



Игра - путешествие «Мудрое царство – книжное государство»

В Марьинской сельской библиотеке для детей дошкольников была проведена игра путешествие по библиотеке. Заведующая библиотекой рассказала о том, что означает слово «библиотека», как давно появились библиотеки, какими были книги до того, как люди научились делать бумагу, на чем писали наши древние предки. Дети узнали, какие отделы есть в библиотеке, и как они называются, чем отличаются, узнали, что такое книжный фонд, формуляр читателя, энциклопедия. Цветик - семицветик помог ребятам запомнить «Правила обращения с книгой». Для детей также были проведены викторины о сказках и сказочных героях, в которых ребята активно участвовали. В завершение ведущие мероприятия пожелали детям новых интересных встреч с книгами, и пригласили детей по - чаще приходить в библиотеку, ведь библиотека – это мудрое царство.

